



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Архангельске завершено производство следственных действий по уголовному делу о «крышевании» игровой деятельности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и НАО завершено производство следственных действий по уголовному делу в отношении 10 бывших сотрудников органов внутренних дел, обвиняемых в зависимости от роли и степени участия каждого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.ч.5,6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в виде денег организованной группой в особо крупном размере за совершение незаконных действий и незаконное бездействие в пользу взяткодателя).

По версии следствия, бывшие и действующие сотрудники органов внутренних дел в составе организованной группы за денежное вознаграждение создали условия для беспрепятственного осуществления незаконной игровой деятельности, передавали информацию о времени и местах внеплановых выездных проверок, направленных на выявление и пресечение деятельности по проведению азартных игр на территории г.Архангельска, г. Северодвинска и г. Новодвинска Архангельской области. С 2009 по 2014 г.г. члены организованной группы, в которую входили сотрудники органов внутренних дел, осуществлявшие оперативно-розыскную деятельность и оказывавшие активное противодействие выявлению и пресечению преступной деятельности, ежемесячно получали взятки, всего на общую сумму более 15 миллионов рублей.

Всего за время расследования по данному уголовному делу к ответственности привлечено 26 лиц, из них 15 бывших и действующих сотрудников полиции. В отношении 3 сотрудников полиции и одного взяткодателя судами уже вынесены обвинительные приговоры.

После возбуждения уголовного дела сотрудники полиции приказом УМВД уволены из органов внутренних дел.

Указанные преступления удалось раскрыть благодаря следственно-оперативным мероприятиям, проведенным совместно с сотрудниками РУФСБ России по Архангельской области и ОРЧ СБ УМВД России по Архангельской области.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

закрепление доказательств. Оно направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и направлении дела в суд для рассмотрения по существу.

Расследованием занимался отдел по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

25 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1003160>